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I. ASPECTE METODOLOGICE 

 

 Institutul Român pentru Evaluare și Strategie – IRES a realizat în perioada 

05.05.2015 - 16.06.2015 un sondaj de opinie la desfășurat pe un volum de 

4020 de respondenți la nivel național. Eșantionarea a fost realizată stadial,  

stratificat, astfel încât să fie reprezentativă la nivel regional și național, cu o 

marjă maximă de eroare admisă de +/- 2,0%  la nivel național și de +/-4,5% 

la nivel regional. 

 La nivel de regiune de dezvoltare, distribuția chestionarelor este următoarea: 

Regiunea de dezvoltare Număr chestionare 

Marja de eroare 

teoretică, la un 

nivel de încredere 

de 95% 

BUCUREȘTI-ILFOV 530 ± 4,34% 

CENTRU 500 ± 4,47% 

NORD-EST 500 ± 4,47% 

NORD-VEST 497 ± 4,49% 

SUD - MUNTENIA 493 ± 4,5% 

SUD-EST 501 ± 4,47% 

SUD-VEST - OLTENIA 501 ± 4,47% 

VEST 498 ± 4,49% 

Total 4020 ± 1,6% 

 

 Din totalul de 4020 de chestionare, au fost verificate aleatoriu, telefonic, prin 

intermediul call-center-ului intern IRES, 997 de chestionare (24,8% din totalul 

de chestionare aplicate). În cadrul acestei acțiuni au fost verificate: 
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 Aplicarea chestionarelor în perioada declarată 

 Durata aplicării 

 Genul și vârsta respondentului 

 Respectarea criteriilor de selecție a respondentului 

 Câteva răspunsuri pentru întrebările din chestionar 

 Prin definiţie, au fost considerate chestionare aplicate incorect următoarele 

situaţii: 

o Chestionare fictive, auto-aplicate de către operatorul de interviu; 

o Înlocuirea persoanelor din eşantion cu alte persoane. 

 IRES a refăcut toate chestionarele operatorilor aflați în una din următoarele 

situaţii: 

o Operator cu unul sau mai multe chestionare fictive; 

o Operator cu cel puţin trei chestionare (din cele controlate) aplicate 

incorect, tipul 2, indicate mai sus. 

 În urma verificării au fost refăcute chestionarele pentru cinci puncte de 

eșantionare (Tămășeni, jud. Neamț, Miclești, jud Vaslui, Cegani și Sudiți, jud. 

Ialomița și  Cuzdrioara, jud. Cluj) realizate inițial de patru operatori de teren, 

datorită infirmării aplicării chestionarelor de către unele dintre persoanele 

contactate. Nu au fost identificate alte probleme în activitatea de teren. 

 Riscurile principale caracteristice sondajelor de opinie face-to-face au fost 

reduse sau eliminate prin planificarea atentă a activității de teren și prin 

aplicarea unor strategii dezvoltate pe baza experienței echipei de cercetare 

în ceea ce privește studiile de acest tip, după cum urmează: 

o Refuzul persoanelor din cadrul eșantionului ales  

 Operatorii de teren ai IRES, separat de experiența de studii sociale pe care 

le-au derulat până în prezent, au beneficiat de training-uri de comunicare și 

persuasiune realizate de experți calificați în acest domeniu. Aceste 

cunoștințe și abilități ajută la diminuarea generală a numărului de refuzuri, 

la nivel de echipă. 

o Abateri de la metodologia de aplicare și înlocuire a subiecților 
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 Acest tip de abateri în general sunt extrem de scăzute întrucât operatorii IRES 

sunt instruiți înainte de începerea fiecărui studiu cu privire la specificul 

cercetării, respectiv vizavi de rigorile metodologice specifice. Suplimentar, 

orice abateri de la metodologie identificate pe parcursul verificărilor au ca 

urmare sancționarea operatorilor de teren. 

o Erori la introducere a datelor în format electronic 

 Acest tip de eroare este eliminată din start întrucât aplicația sub care se 

introduc chestionarele de teren este una care nu permite introducerea altor 

coduri decât a celor din chestionar. În plus, au fost verificate aleatoriu 10% 

dintre chestionarele introduse pentru erori de introducere. 

o Pierderea coletelor cu chestionare  

 Acest aspect este eliminat întrucât IRES colaborează de 2 ani cu o firmă 

specializată în curierat și care se obligă să  ne ridice coletele și să le livreze 

în maxim 48 de ore oriunde în România, iar în această perioadă coletele sunt 

securizate și asigurate împotriva oricăror situații neprevăzute. Nu au fost 

raportate situații de pierdere a coletelor pentru acest studiu. 
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II. REZUMAT 

 

 Din totalul persoanelor intervievate în cadrul acestui studiu, 43% declară că 

au auzit de Regio sau Programul Operațional Regional. Dintre acestea, 

majoritatea își autoevaluează gradul de informare drept slab – 57% sau drept 

aproape inexistent – 15%. În același timp, 23% spun că sunt bine informate, 

iar 3% foarte bine informate.  

 Unul din doi respondenți este interesat (42%) sau foarte interesat (8%) în 

legătură cu Regio.  

 Informațiile cu privire la Regio 2014-2020 care suscită cel mai ridicat grad de 

interes în rândul persoanelor intervievate sunt cele cu privire la cine poate 

aplica pentru un proiect în cadrul acestui program – răspuns dat de 67% dintre 

respondenți.  

 O altă categorie de informații care întrunește o proporție ridicată de mențiuni 

este legată de sursele de informare despre acest program („Pe cine pot 

întreba despre Regio 2014 – 2020 – 55%, respectiv „Unde pot găsi informații 

despre Regio 2014 – 2020” – 51%).  

 Principalele canale de informare cu privire la Regio 2014 – 2020 pe care le-ar 

prefera persoanele intervievate sunt televiziunea – 87% și radio – 53%.  

 Cu toate acestea, există și alte modalități de comunicare pe care le 

menționează persoanele intervievate: pliantele sau broșurile ar fi la 

îndemână pentru 44% dintre aceștia, în timp ce, pentru câte 4 din 10 persoane 

intervievate care doresc să afle mai multe despre acest program ar fi 

recomandate site-urile de internet și panourile stradale. 

 Din totalul persoanelor intervievate,  58% consideră că, prin proiectele Regio 

2014 – 2020, s-ar îmbunătăți starea spitalelor din România. De asemenea, o 

proporție semnificativă, de 53%, consideră că s-ar observa îmbunătățiri în 

ceea ce privește drumurile asfaltate din țară. 

 În viziunea a 47% dintre persoanele intervievate, ar urma să se 

îmbunătățească rețelele de apă și de canalizare, în timp ce 41% cred să ar 
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apărea îmbunătățiri în ceea ce privește starea clădirilor aparținând școlilor, 

liceelor sau universităților. 

 În viziunea a 72% dintre persoanele intervievate, instituțiile din administrația 

publică locală (consilii locale, consilii județene, primării) pot solicita 

finanțare prin Regio. Proporția respondenților care consideră că instituții din 

administrația publică centrală (ministere, agenții) pot face acest lucru este 

semnificativ mai mică – 39%, scăzând în continuare când vine vorba despre 

alte tipuri de entități. Astfel, 27% dintre participanți consideră că asociațiile 

de dezvoltare intercomunitară (județe, orașe, municipii, comune etc.) pot să 

acceseze astfel de finanțări, iar 26% cred că aceste fonduri pot fi accesate de 

întreprinderi mici și mijlocii. 

 Principalele sugestii de îmbunătățire a activității de informare sau 

conștientizare cu privire la Regio 2014 – 2020 pe care le fac persoanele 

intervievate sunt: să se facă mai multă reclamă/ acest program să fie 

promovat mai intens – 20%, să existe dezbateri sau emisiuni televizate pe 

această temă – 8%, respectiv să se pună un accent mai mare pe informarea 

publicului cu privire la ceea ce presupune acest program de finanțare – 7% sau 

să fie distribuite mai multe materiale tipărite, precum pliantele sau broșurile. 
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III. DESCRIEREA REZULTATELOR 

 

III.1. Grad de informare și interes cu privire la REGIO 

 

Din total persoanelor intervievate în cadrul acestui studiu, 43% declară că au auzit 

de Regio sau Programul Operațional Regional. 

Dintre acestea, majoritatea își autoevaluează 

gradul de informare drept slab – 57% sau drept 

aproape inexistent – 15%. În același timp, 23% spun 

că sunt bine informate, iar 3% foarte bine 

informate.  

Regio se bucură de multă încredere în 

rândul a 31% dintre intervievați, în timp ce 

4% dintre aceștia declară că au foarte multă 

încredere în acest program. Cu toate 

acestea, 49% declară că au puțină încredere 

în Regio, iar 10% nu au deloc încredere în 

acesta.  

Unul din doi respondenți este interesat (42%) sau foarte interesat (8%) în legătură cu 

Regio. În același timp, 36% se declară puțin interesați, iar 11% deloc interesați cu 

privire la acest program de finanțare. Din 

totalul participanților la studiu, inclusiv din 

rândul persoanelor care nu au auzit de Regio, 

50% declară că doresc să afle mai multe 

informații despre Regio – Programul 

Operațional Regional 2014 – 2020.  

 

Da
43%Nu
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31%

49%

10%

7%
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III.2. Elemente de interes cu privire la Regio 2014-2020 

 

Informațiile cu privire la Regio 2014-2020 care suscită cel mai ridicat grad de interes 

în rândul persoanelor intervievate sunt cele cu privire la cine poate aplica pentru un 

proiect în cadrul acestui program – răspuns dat de 67% dintre respondenți.  

O altă categorie de informații care întrunește o proporție ridicată de mențiuni este 

legată de sursele de informare despre acest program („Pe cine pot întreba despre 

Regio 2014 – 2020 – 55%, respectiv „Unde pot găsi informații despre Regio 2014 – 

2020” – 51%).  

Pentru aproximativ unul din doi respondenți interesați să obțină mai multe informații 

despre acest program ar fi de interes care sunt oportunitățile de finanțare – 49%, în 

timp ce pentru 46% ar fi de interes care sunt proiectele finanțate. 

Proporții semnificative ale respondenților, câte 41%, doresc să afle cum se scrie un 

proiect eligibil în cadrul Regio, care sunt documentele necesare pentru a depune un 

proiect, respectiv care sunt instituțiile care gestionează acest program în perioada 

2014 – 2020. 

-28%

-40%

-44%

-46%

-49%

-54%

-54%

-54%

-57%

-58%

-61%

-62%

-66%

-68%

-93%

67%

55%

51%

49%

46%

41%

41%

41%

38%

37%

34%

33%

29%

27%

2%

Cine poate aplica pentru un proiect Regio 2014-2020

Pe cine pot întreba despre Regio 2014-2020

Unde pot găsi informații despre Regio 2014-2020

Care sunt oportunitățile de finanțare

Care sunt proiectele finanțate

Cum anume se scrie un proiect

Care sunt documentele necesare pentru a depune un…

Care sunt instituțiile care gestionează Regio 2014-2020

Povești de succes Regio

Care sunt activitățile eligibile

Care sunt regulile de evaluare a proiectelor

Care sunt cheltuielile eligibile

Care sunt proiectele respinse

Greșeli în implementarea proiectelor Regio

Altceva

Nu Da
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Mai mult de o treime a intervievaților ar dori să cunoască povești de succes Regio – 

38%, în timp ce pentru 37% ar fi de interes care sunt activitățile eligibile în cadrul 

acestui program de finanțare. 

Aproximativ o treime a participanților la această anchetă care doresc să afle mai 

multe informații cu privire la Regio 2014 – 2020 ar fi interesați de regulile de 

evaluare a proiectelor – 34%, iar 33% ar dori să cunoască mai multe despre 

cheltuielile eligibile. 

Proporții mai reduse, însă semnificative, ar dori să cunoască motivele de eșec în 

accesarea unei finanțări prin Regio: care sunt proiectele respinse – 29% și care sunt 

greșelile în implementarea proiectelor Regio – 27%. 

 

III.3. Canale și surse de informare cu privire la Regio 

 

Principalele canale de informare cu privire la Regio 2014 – 2020 pe care le-ar prefera 

persoanele intervievate sunt televiziunea – 87% și radio – 53%. 

 

-12%

-46%

-55%

-59%

-59%

-71%

-71%

-72%

-79%

-98%

87%

53%

44%

40%

40%

28%

28%

27%

20%

1%

Televiziune

Radio

Pliante, broșuri

Site-uri de Internet

Panouri stradale

Comunicări oficiale ale instituțiilor publice

Birouri de informare

Rețele de socializare (Facebook)

Conferințe de prezentare a Regio 2014-2020

Altul

Nu Da
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Cu toate acestea, există și alte modalități de comunicare pe care le menționează 

persoanele intervievate: pliantele sau broșurile ar fi la îndemână pentru 44% dintre 

aceștia, în timp ce, pentru câte 4 din 10 persoane intervievate care doresc să afle 

mai multe despre acest program ar fi recomandate site-urile de internet și panourile 

stradale. 

Câte 28% dintre participanții la studiu ar fi interesați să primească acest tip de 

informații prin intermediul comunicărilor oficiale ale instituțiilor publice, respectiv 

prin intermediul unor birouri de informare.  

O proporție comparabilă a intervievaților, în același timp, ar dori să obțină aceste 

informații prin intermediul rețelelor de socializare, precum Facebook – 27%, iar 2 

din 10 respondenți ar fi interesați să participe la conferințe de prezentare Regio 

2014 – 2020. 

Când vine vorba despre surse informare cu privire la acest program, cea care este 

menționată de cea mai ridicată proporție a respondenților este Guvernul României 

– 60%. Aceasta este urmată de către Ministerul Fondurilor Europene, care întrunește 

55% dintre mențiuni, dar și de Ministerul Dezvoltării Regionale și Administrației 

Publice – 53%.

 

-36%

-41%

-43%

-51%

-55%

-58%

-63%

-66%

-95%

60%

55%

53%

45%

41%

38%

33%

30%

1%

Guvernul României

Ministerul Fondurilor Europene

Ministerul Dezvoltării Regionale și Administrației 
Publice

Autoritatea de Management Regio

Beneficiari ai proiectelor Regio din trecut

Agențiile de dezvoltare regională

Personalități cunoscute (actori, sportivi etc.)

Firmele de consultanță

Alta

Nu Da
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O altă sursă de informare preferată în proporție ridicată de persoanele intervievate 

este Autoritatea de Management pentru Regio – 45%, aceasta fiind urmată de 

beneficiari ai proiectelor din trecut – 41%.  

Agențiile de dezvoltare regională sunt menționate de către 38% dintre persoanele 

intervievate, iar aproximativ un sfert numesc personalități publice (actori, sportivi 

etc.) – 33%, respectiv firme de consultanță – 30%. 

 

III.4.  Efecte percepute ale Regio  

 

Din totalul persoanelor intervievate,  58% consideră că, prin proiectele Regio 2014 – 

2020, s-ar îmbunătăți starea spitalelor din România. De asemenea, o proporție 

semnificativă, de 53%, consideră că s-ar observa îmbunătățiri în ceea ce privește 

drumurile asfaltate din țară.  

În viziunea a 47% dintre persoanele intervievate, ar urma să se îmbunătățească 

rețelele de apă și de canalizare, în timp ce 41% cred să ar apărea îmbunătățiri în 

ceea ce privește starea clădirilor aparținând școlilor, liceelor sau universităților. 

-31%

-36%
-42%

-48%

-50%

-50%

-55%

-60%

-60%

-61%

-61%

-65%

-66%

-67%

-68%

-68%

-74%

-81%

58%

53%

47%

41%

39%

39%

34%

29%

29%

28%

28%

24%

23%

22%

21%

21%

15%

8%

Spitalele

Drumurile asfaltate

Rețelele de apă și canalizare

Clădirile aparținând școlilor, liceelor, …

Serviciile de urgență

Parcurile din localități

Podurile, pasajele

Obiectivele istorice (cetăți, clădiri istorice, …

Spațiile pietonale, piețele publice

Obiectivele turistice (stațiuni, pensiuni, …

Mijloacele de transport

Căminele culturale

Clădirile publice

Parcările

Sălile de sport

Afacerile firmelor

Înregistrarea cadastrală a proprietăților

Altele

Nu Da
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Pentru câte 39% dintre participanții la studiu, ar apărea îmbunătățiri cu privire la 

serviciile de urgență și cu privire la parcurile din localități, iar 34% cred că s-ar 

îmbunătăți podurile și pasajele. 

Câte 29% dintre participanții la anchetă cred că ar apărea îmbunătățiri cu privire la 

obiectivele istorice (cetăți, clădiri istorice, monumente etc.), respectiv în ceea ce 

privește spațiile pietonale sau piețele publice. 

În cazul obiectivelor turistice (stațiuni, pensiuni, hoteluri etc.), respectiv al 

mijloacelor de transport, proporția celor care cred că ar apărea îmbunătățiri prin 

intermediul proiectelor Regio este de 28%. 

Proporții mai reduse, dar semnificative, ale respondenților văd îmbunătățiri cu 

privire la căminele culturale – 24%, clădiri publice – 23%, parcări – 22%, săli de sport 

– 21%, afacerile firmelor – 21% sau înregistrarea cadastrală a proprietăților. 

O proporție de 8% a respondenților menționează și alte răspunsuri la această 

întrebare, precum: crearea locurilor de muncă, starea agriculturii, nivelul de trai al 

populației sau infrastructura în general. 

III.5.  Cine sunt beneficiarii Regio? 

 

În viziunea a 72% dintre persoanele intervievate, instituțiile din administrația 

publică locală (consilii locale, consilii județene, primării) pot solicita finanțare prin 

Regio. Proporția respondenților care consideră că instituții din administrația publică 

centrală (ministere, agenții) pot face acest lucru este semnificativ mai mică – 39%, 

scăzând în continuare când vine vorba despre alte tipuri de entități. Astfel, 27% 

dintre participanți consideră că asociațiile de dezvoltare intercomunitară (județe, 

orașe, municipii, comune etc.) pot să acceseze astfel de finanțări, iar 26% cred că 

aceste fonduri pot fi accesate de întreprinderi mici și mijlocii. 
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În același timp, 22% consideră că fondurile pot fi accesate de cetățenii din mediul 

rural, 19% de către microîntreprinderi, 18% de către ONG, iar 17% de către 

universități de stat.  

Grupurile de acțiune locală ar putea solicita finanțare Regio conform a 16% dintre 

intervievați, instituțiile publice furnizoare de servicii de formare profesională 

continuă conform a 15%, iar instituțiile de cult în viziunea a 14% dintre aceștia. 

III.6. Sugestii de îmbunătățire în informarea privind Regio 

 

Principalele sugestii de îmbunătățire a activității de informare sau conștientizare cu 

privire la Regio 2014 – 2020 pe care le fac persoanele intervievate sunt: să se facă 

mai multă reclamă/ acest program să fie promovat mai intens – 20%, să existe 

dezbateri sau emisiuni televizate pe această temă – 8%, respectiv să se pună un 

accent mai mare pe informarea publicului cu privire la ceea ce presupune acest 

program de finanțare – 7% sau să fie distribuite mai multe materiale tipărite, precum 

pliantele sau broșurile. 

Alte sugestii pe care le fac respondenții din acest punct de vedere sunt: organizarea 

de întâlniri sau evenimente la nivel local (cu precădere în mediul rural), unde să se 

interacționeze direct cu publicul – 5%, montarea mai multor panouri stradale pentru 

-15%

-48%

-60%

-61%

-65%

-68%
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-70%
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-84%
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17%
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Nu Da
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promovarea Regio – 3% sau comunicarea informațiilor cu privire la acest subiect prin 

intermediul autorităților locale.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Respondenții mai propun, de asemenea, mai multă informare online – 2%, să se 

vorbească despre fapte, realizări sau aspecte concrete ale Regio 2014 – 2020, 

respectiv să se dea dovadă de mai multă transparență în procesul de informare a 

publicului. 

Sugestii ale participanților la studiu menționate în proporție mai redusă (1%) sunt: 

informarea prin intermediul ziarelor tipărite, informarea prin intermediul radio, o 

implicare mai mare din partea autorităților responsabile în procesul de informare, o 

comunicare pe înțelesul tuturor, respectiv utilizarea mai multor afișe.  

Aproximativ o treime dintre persoanele intervievate nu știu ce să sugereze cu privire 

la îmbunătățirea informării sau conștientizării publicului cu privire la Regio 2014-

2020. 

 

20%

8%

7%

7%

5%

3%

2%

2%

2%

2%

1%

1%

1%

1%

1%

1%

4%

33%

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35%

Mai multă reclamă/Mai multă promovare

Dezbateri/Emisiuni televizate

Să se pună mai mult accent pe informare/Mai…

Distribuire de pliante/fluturași

Organizarea de întâlniri/evenimente la nivel…

Mai multe panouri stradale

Comunicare prin intermediul primăriilor

Campanii mai multe/mai intense în mass media

Informare online

Să vorbească despre rezultate/ fapte/concret

Să dea dovadă de cinste/transparență

Informare prin intermediul ziarelor tipărite

Informare prin intermediul radio

O implicare mai mare a factorilor abilitați în …

Comunicare pe înțelesul tuturor

Mai multe afișe

Alt răspuns

Nu răspund
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IV. CONCLUZII ȘI RECOMANDĂRI 

 

IV.1 Concluzii 

 

 La nivel național, Regio se bucură de un nivel ridicat de notorietate, mai bine 

de 4 din 10 persoane intervievate declarând că au auzit de acest program. 

Categoriile de populației în rândul cărora gradul de notorietate a Regio este 

mai ridicat sunt: respondenții de gen masculin, cei de vârstă medie, cei cu 

studii superioare, care locuiesc în regiunile nordice ale țării sau în mediul 

urban. 

 Nivelul de informare autoevaluat al persoanelor intervievate, însă, este 

relativ scăzut. 

 Încrederea respondenților în acest program este ridicată, observându-se 

rezultate ușor mai pozitive din acest punct de vedere în rândul categoriilor 

de populație unde notorietatea programului este mai ridicată. 

 Interesul cu privire la Regio 2014-2020 este ridicat, jumătate dintre 

intervievații care au auzit de acest program spunând că sunt interesați sau 

foarte interesați. O proporție similară din rândul tuturor respondenților 

declară că ar dori să afle mai multe informații despre Regio 2014-2020. 

 Informațiile cu privire la Regio 2014-2020 care suscită cel mai ridicat grad de 

interes în rândul persoanelor intervievate sunt cele cu privire la cine poate 

aplica pentru un proiect în cadrul acestui program, respectiv de unde pot fi 

obținute mai multe informații cu privire la acest program. 

 Principalele surse de informare preferate de respondenți cu privire la aspecte 

ce țin de Regio 2014-2020 sunt televiziunea, radio și pliantele și broșurile. 

 Principalele surse de informare cu privire la acestea aspecte ar trebui să fie 

Guvernul României, Ministerul Fondurilor Europene, respectiv Ministerul 

Dezvoltării Regionale și al Administrației Publice. 
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 Principalele aspecte care ar urma să se îmbunătățească în România prin 

proiectele Regio, în viziunea persoanelor intervievate, sunt spitalele, 

drumurile asfaltate, precum și rețelele de apă și canalizare. 

 Principalii beneficiari ai finanțărilor prin Regio pe care îi văd participanții la 

anchetă sunt administrația publică locală (consilii locale, consilii județene, 

primării), administrația centrală (ministere, agenții), dar și asociațiile de 

dezvoltare intercomunitară (județe, orașe, municipii, comune etc.). 

 Sugestiile pe care cei mai mulți dintre intervievați le fac cu privire la 

îmbunătățirea activității de informare sau conștientizare a publicului cu 

privire la Regio 2014 – 2020 sunt să se facă mai multă reclamă, o promovare 

mai intensă, respectiv să existe emisiuni televizate sau dezbateri pe această 

temă. 

 Cu toate că o proporție relativ redusă a respondenților declară că ar cunoaște 

proiecte Regio care să fi îmbunătățit ceva semnificativ în localitatea lor, cea 

mai mare parte a lor dorește ca în comunitatea lor să fie implementate 

proiecte finanțate prin Regio 2014-2020. 

 

IV.2. Recomandări 

 

 Întrucât se observă faptul că, pentru publicul general, televiziunea este 

canalul de comunicare cu cel mai ridicat grad de utilizare și cu cel mai 

pregnant impact, se recomandă utilizarea acestuia cu prioritate în 

comunicarea cu publicul general. 

 De asemenea, publicul reclamă o prezență mai frecventă și mai vizibilă a 

programului în toate mass media, cu precădere în cazul televiziunii. În afara 

spoturilor publicitare, se manifestă interes pentru emisiuni și dezbateri pe 

această temă, precum și pentru diseminarea unor materiale publicitare sau 

informative tipărite. 
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 Este necesară comunicarea unor rezultate concrete ale Regio, întrucât 

percepția unor îmbunătățiri la nivelul comunităților respondenților este 

scăzută. 

 Informațiile esențiale care trebuie transmise publicului larg, pe lângă cele cu 

privire la rezultate, sunt legate de adresabilitatea finanțărilor, precum și de 

sursele de informare pentru persoanele interesate. 
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V. PREZENTAREA GRAFICĂ A REZULTATELOR 

Ați auzit de Regio sau Programul Operațional Regional? 

 

 

Da
43%Nu

57%
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Cât de informat sunteți despre Regio - Programul Operațional Regional? 

 

 

 

3%

23%

57%

15%

1%

0% 20% 40% 60% 80%

Foarte bine informat

Bine informat

Slab informat

Deloc informat

Nu răspund

Procente calculate din 43% dintre respondenți care declară că au auzit de Regio 
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Câtă încredere aveți în Regio - Programul Operațional Regional? 

 

 

 

4%

31%

49%

10%

7%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

Foarte multă

Multă

Puțină

Deloc

Nu răspund

Procente calculate din 43% dintre respondenți care declară că au auzit de Regio 
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Cât de interesat sunteți cu privire la Regio - Programul Operațional Regional 2014-2020? 

 

 

 

8%

42%

36%

11%

3%

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45%

Foarte interesat

Interesat

Puțin interesat

Deloc interesat

NȘ/NR

Procente calculate din 43% dintre respondenți care declară că au auzit de Regio 
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Ați dori să aflați mai multe informații despre Regio - Programul Operațional Regional 2014-2020? 

 

 

Da
50%

Nu
49%

Nu răspund
1%
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Procente calculate din 50% dintre respondenți care declară că ar dori să afle mai 
multe informații despre Regio 

Diferențele până la 100% sunt reprezentate de non-răspunsuri 

Ce anume ați dori să aflați despre Regio - Programul Operațional Regional 2014-2020? 

 

-28%

-40%

-44%

-46%

-49%

-54%

-54%

-54%

-57%

-58%

-61%

-62%

-66%

-68%

-93%

67%

55%

51%

49%

46%

41%

41%

41%

38%

37%

34%

33%

29%

27%

2%

Cine poate aplica pentru un proiect Regio 2014-2020

Pe cine pot întreba despre Regio 2014-2020

Unde pot găsi informații despre Regio 2014-2020

Care sunt oportunitățile de finanțare

Care sunt proiectele finanțate

Cum anume se scrie un proiect

Care sunt documentele necesare pentru a depune un proiect

Care sunt instituțiile care gestionează Regio 2014-2020

Povești de succes Regio

Care sunt activitățile eligibile

Care sunt regulile de evaluare a proiectelor

Care sunt cheltuielile eligibile

Care sunt proiectele respinse

Greșeli în implementarea proiectelor Regio

Altceva

Nu Da
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Procente calculate din 50% dintre respondenți care declară că ar dori să afle mai 
multe informații despre Regio 

Diferențele până la 100% sunt reprezentate de non-răspunsuri 

Prin intermediul căror canale ați dori să fiți informat despre Regio - Programul Operațional Regional 2014-2020? 

 

 

-12%

-46%

-55%

-59%

-59%

-71%

-71%

-72%

-79%

-98%

87%

53%

44%

40%

40%

28%

28%

27%

20%

1%

Televiziune

Radio

Pliante, broșuri

Site-uri de Internet

Panouri stradale

Comunicări oficiale ale instituțiilor publice

Birouri de informare

Rețele de socializare (Facebook)

Conferințe de prezentare a Regio 2014-2020

Altul

Nu Da
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Procente calculate din 50% dintre respondenți care declară că ar dori să afle mai 
multe informații despre Regio 

Diferențele până la 100% sunt reprezentate de non-răspunsuri 

Pe care dintre următoarele surse de informare le-ați prefera în informarea despre Regio - Programul Operațional Regional 2014-2020? 

 

 

 

-36%

-41%

-43%

-51%

-55%

-58%

-63%

-66%

-95%

60%

55%

53%

45%

41%

38%

33%

30%

1%

Guvernul României

Ministerul Fondurilor Europene

Ministerul Dezvoltării Regionale și Administrației Publice

Autoritatea de Management Regio

Beneficiari ai proiectelor Regio din trecut

Agențiile de dezvoltare regională

Personalități cunoscute (actori, sportivi etc.)

Firmele de consultanță

Alta

Nu Da
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Diferențele până la 100% sunt reprezentate de non-răspunsuri 

Concret, ce credeți că ar urma să se îmbunătățească în România prin proiectele Programului Operațional Regional 2014-2020? 

 

-31%

-36%

-42%

-48%

-50%

-50%

-55%

-60%

-60%

-61%

-61%

-65%

-66%

-67%

-68%

-68%

-74%

-81%

58%

53%

47%

41%

39%

39%

34%

29%

29%

28%

28%

24%

23%

22%

21%

21%

15%

8%

Spitalele

Drumurile asfaltate

Rețelele de apă și canalizare

Clădirile aparținând școlilor, liceelor, universităților

Serviciile de urgență

Parcurile din localități

Podurile, pasajele

Obiectivele istorice (cetăți, clădiri istorice, monumente etc.)

Spațiile pietonale, piețele publice

Obiectivele turistice (stațiuni, pensiuni, hoteluri etc.)

Mijloacele de transport

Căminele culturale

Clădirile publice

Parcările

Sălile de sport

Afacerile firmelor

Înregistrarea cadastrală a proprietăților

Altele

Nu Da
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Procente calculate din 7% dintre respondenți, care menționează alte 
aspecte care s-ar îmbunătăți în România prin proiectele Regio 

Concret, ce credeți că ar urma să se îmbunătățească în România prin proiectele Programului Operațional Regional 2014-2020? [Altele] 

 

29%

12%

8%

7%

3%

3%

2%

2%

2%

1%

1%

1%

1%

3%

15%

5%

5%

0% 10% 20% 30% 40%

Crearea locurilor de muncă

Starea agriculturii

Nivelul de trai al populației

Infrastructura

Sistemul de protecție socială

Starea învățământului

Mediul de afaceri local

Locuințele

Pensiile

Informarea cetățenilor

Reabilitarea clădirilor

Starea administrației locale

Curățenia din localități

Alt răspuns

Nimic

Totul

Nu răspund
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Diferențele până la 100% sunt reprezentate de non-răspunsuri 

Cine credeți că poate solicita finanțare prin Programul Operațional Regional 2014-2020? 

 

 

-15%

-48%

-60%

-61%

-65%

-68%

-69%

-70%

-71%

-72%

-73%

-84%

72%

39%

27%

26%

22%

19%

18%

17%

16%

15%

14%

3%

Administrația publică locală (consilii locale, consilii județene, primării)

Administrația publică centrală (ministere, agenții)

Asociațiile de dezvoltare intercomunitară (județe, orașe, municipii, 
comune etc.)

Întreprinderile mici și mijlocii

Cetățenii din mediul rural

Microîntreprinderile

ONG-urile

Universitățile de stat

Grupurile de acțiune locală

Instituțiile publice furnizoare de servicii de formare profesională 
continuă

Instituțiile de cult

Altele

Nu Da
Răspuns multiplu 
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Ce considerați că ar trebui făcut pentru a îmbunătăți activitatea de informare/ conștientizare a publicului privind Regio - Programul 

Operațional Regional 2014-2020? [Mențiunea 1] 

 

20%

8%

7%

7%

5%

3%

2%

2%

2%

2%

1%

1%

1%

1%

1%

1%

4%

33%

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35%

Mai multă reclamă/Mai multă promovare

Dezbateri/Emisiuni televizate

Să se pună mai mult accent pe informare/Mai multă informare

Distribuire de pliante/fluturași

Organizarea de întâlniri/evenimente la nivel local (mai ales în mediul rural)

Mai multe panouri stradale

Comunicare prin intermediul primăriilor

Campanii mai multe/mai intense în mass media

Informare online

Să vorbească despre rezultate/ fapte/concret

Să dea dovadă de cinste/transparență

Informare prin intermediul ziarelor tipărite

Informare prin intermediul radio

O implicare mai mare a factorilor abilitați în aceste acțiuni

Comunicare pe înțelesul tuturor

Mai multe afișe

Alt răspuns

Nu răspund

Întrebare deschisă
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Ce considerați că ar trebui făcut pentru a îmbunătăți activitatea de informare/ conștientizare a publicului privind Regio - Programul 

Operațional Regional 2014-2020? [Mențiunea 2] 

 

1%

1%

1%

1%

1%

1%

1%

1%

3%

90%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Distribuire de pliante/fluturași

Mai multă reclamă/Mai multă promovare

Dezbateri/Emisiuni televizate

Organizarea de întâlniri/evenimente la nivel local (mai ales în mediul
rural)

Mai multe panouri stradale

Informare online

Comunicare prin intermediul primăriilor

Să vorbească despre rezultate/ fapte/concret

Alt răspuns

Nu răspund

Întrebare deschisă
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Cunoașteți vreun proiect Regio 2007-2013 care să fi îmbunătățit semnificativ ceva în comunitatea dumneavoastră? 

 

Da
23%

Nu
73%

Nu răspund
5%
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Dumneavoastră ați dori ca în comunitatea dumneavoastră să fie implementate proiecte finanțate prin Regio - Programul Operațional 

Regional în perioada 2014-2020? 

 

Da
81%

Nu
12%

Nu răspund
7%



 
 

36 
 

VI. ANALIZA DATELOR ÎN FUNCȚIE DE CARACTERISTICILE SOCIO-DEMOGRAFICE ALE RESPONDENȚILOR 

 

Ați auzit de Regio - Programul Operațional Regional? * Genul 

 

 

 

48%

52%

Da Nu

Masculin

38%

62%

Da Nu

Feminin
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Ați auzit de Regio - Programul Operațional Regional? * Categorii de vârstă 

 

                               

 

 

 

 

 

47%

53%

Da Nu

18-35 ani

49%

51%

Da Nu

36-50 ani

43%

57%

Da Nu

51-65 ani

26%

74%

Da Nu

66 de ani și 
peste
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Ați auzit de Regio - Programul Operațional Regional? * Nivel de educație 

 

 

                                              

 

 

 

 

 

26%

74%

Da Nu

Studii
primare

48%

52%

Da Nu

Studii
medii

66%

34%

Da Nu

Studii
superioare
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Ați auzit de Regio - Programul Operațional Regional? * Mediu rezidență 

   

 

 

 

 

44%

56%

Da Nu

Urban

41%

59%

Da Nu

Rural
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Ați auzit de Regio - Programul Operațional Regional? * Regiune 

 

             

          

41%

59%

Da Nu

Nord-Est

39%

61%

Da Nu

Sud-Est

39%

61%

Da Nu

Sud-
Muntenia

40%

60%

Da Nu

Sud-Vest-
Oltenia

37%

63%

Da Nu

Vest

46%

54%

Da Nu

Nord-
Vest

46%

54%

Da Nu

Centru

48%

52%

Da Nu

București
-Ilfov
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Cât de informat sunteți despre Regio - Programul Operațional Regional?  * Genul 

 

   

 

 

 

 

3%

25%

56%

15%

1%

0% 20% 40% 60%

Foarte bine informat

Bine informat

Slab informat

Deloc informat

Nu știu/Nu răspund

Masculin

2%

21%

59%

16%

2%

0% 20% 40% 60% 80%

Foarte bine informat

Bine informat

Slab informat

Deloc informat

Nu știu/Nu răspund

Feminin
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Cât de informat sunteți despre Regio - Programul Operațional Regional?  * Categorii de vârstă 

 

                  

                 

2%

22%

57%

17%

1%

0% 20% 40% 60% 80%

Foarte bine informat

Bine informat

Slab informat

Deloc informat

Nu știu/Nu răspund

18-35 ani

3%

24%

55%

16%

2%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

Foarte bine informat

Bine informat

Slab informat

Deloc informat

Nu știu/Nu răspund

36-50 ani

3%

23%

61%

12%

1%

0% 20% 40% 60% 80%

Foarte bine informat

Bine informat

Slab informat

Deloc informat

Nu știu/Nu răspund

51-65 ani

3%

22%

56%

16%

2%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

Foarte bine informat

Bine informat

Slab informat

Deloc informat

Nu știu/Nu răspund 66 de ani și 
peste
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Cât de informat sunteți despre Regio - Programul Operațional Regional?  * Nivel de educație 

 

   

 

 

 

 

 

 

3%

18%

55%

23%

2%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

Foarte bine informat

Bine informat

Slab informat

Deloc informat

Nu știu/Nu răspund

Studii 
primare

2%

22%

60%

14%

2%

0% 20% 40% 60% 80%

Foarte bine informat

Bine informat

Slab informat

Deloc informat

Nu știu/Nu răspund

Studii 
medii

4%

29%

54%

12%

1%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

Foarte bine informat

Bine informat

Slab informat

Deloc informat

Nu știu/Nu răspund

Studii 
superioare
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Cât de informat sunteți despre Regio - Programul Operațional Regional?  * Mediu de rezidență 

 

  

 

 

 

 

3%

23%

59%

14%

1%

0% 20% 40% 60% 80%

Foarte bine informat

Bine informat

Slab informat

Deloc informat
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Urban

3%

23%

55%

17%

2%
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Bine informat
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Cât de informat sunteți despre Regio - Programul Operațional Regional?  * Regiune 

    

    

 

 

4%

28%

50%

15%

3%

0% 10%20%30%40%50%60%

Foarte bine informat

Bine informat

Slab informat

Deloc informat
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49%
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Slab informat

Deloc informat

Nu știu/Nu răspund
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56%

10%

1%
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1%
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60%
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1%
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2%

18%

73%
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61%

10%
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11%

53%

33%
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Câtă încredere aveți în Regio - Programul Operațional Regional? * Genul 
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Ce anume ați dori să aflați despre Regio - Programul Operațional Regional 2014-2020? [Cine poate aplica pentru un proiect Regio 2014-
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Ce anume ați dori să aflați despre Regio - Programul Operațional Regional 2014-2020? [Cine poate aplica pentru un proiect Regio 2014-

2020] * Mediu rezidență 

   

 

 

68%
28%

4%

Da Nu Nu răspund

Urban 67%
26%

7%

Da Nu Nu răspund

Rural



 
 

65 
 

Ce anume ați dori să aflați despre Regio - Programul Operațional Regional 2014-2020? [Cine poate aplica pentru un proiect Regio 2014-
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București
-Ilfov



 
 

86 
 

Prin intermediul căror canale ați dori să fiți informat despre Regio - Programul Operațional Regional 2014-2020? [Pliante, broșuri] * 

Genul 

 

 

 

 

43%

56%

1%

Da Nu Nu răspund

Masculin

46%

53%

1%

Da Nu Nu răspund

Feminin



 
 

87 
 

Prin intermediul căror canale ați dori să fiți informat despre Regio - Programul Operațional Regional 2014-2020? [Pliante, broșuri] * 

Categorii de vârstă 

 

                               

 

 

 

 

 

45%

53%

1%

Da Nu Nu răspund

18-35 ani

48%

52%

Da Nu

36-50 ani

43%

56%

1%

Da Nu Nu răspund

51-65 ani

36%

61%

3%

Da Nu Nu răspund

66 de ani și 
peste



 
 

88 
 

Prin intermediul căror canale ați dori să fiți informat despre Regio - Programul Operațional Regional 2014-2020? [Pliante, broșuri] * 

Nivel de educație 

 

 

                                              

 

 

 

 

36%

62%

2%

Da Nu Nu răspund

Studii
primare

47%

52%

1%

Da Nu Nu răspund

Studii
medii

50%

50%

Da Nu

Studii
superioare



 
 

89 
 

Prin intermediul căror canale ați dori să fiți informat despre Regio - Programul Operațional Regional 2014-2020? [Pliante, broșuri] * 

Mediu rezidență 

   

 

 

 

48%

51%

1%

Da Nu Nu răspund

Urban

40%

59%

1%

Da Nu Nu răspund

Rural



 
 

90 
 

Prin intermediul căror canale ați dori să fiți informat despre Regio - Programul Operațional Regional 2014-2020? [Pliante, broșuri] * 

Regiune 

             

          

38%

60%

2%

Da Nu Nu răspund

Nord-Est

31%

69%

Da Nu

Sud-Est

42%

58%

Da Nu

Sud-
Muntenia

16%

84%

Da Nu

Sud-Vest-
Oltenia

62%

36%

1%

Da Nu Nu răspund

Vest

61%

38%

1%

Da Nu Nu răspund

Nord-
Vest

54%

44%

2%

Da Nu Nu răspund

Centru

50%

49%

1%

Da Nu Nu răspund

București
-Ilfov



 
 

91 
 

Pe care dintre următoarele surse de informare le-ați prefera în informarea despre Regio - Programul Operațional Regional 2014-2020? 

[Guvernul României]* Genul 

 

 

 

 

62%

35%

3%

Da Nu Nu răspund

Masculin
58%

37%

5%

Da Nu Nu răspund

Feminin



 
 

92 
 

Pe care dintre următoarele surse de informare le-ați prefera în informarea despre Regio - Programul Operațional Regional 2014-2020? 

[Guvernul României] * Categorii de vârstă 

 

                               

 

 

 

 

 

61%

36%

3%

Da Nu Nu răspund

18-35 ani

59%

38%

3%

Da Nu Nu răspund

36-50 ani

60%

35%

5%

Da Nu Nu răspund

51-65 ani

62%

31%

8%

Da Nu Nu răspund

66 de ani și 
peste



 
 

93 
 

Pe care dintre următoarele surse de informare le-ați prefera în informarea despre Regio - Programul Operațional Regional 2014-2020? 

[Guvernul României] * Nivel de educație 

 

 

                                              

 

 

 

 

58%

34%

7%

Da Nu Nu răspund

Studii
primare

62%

36%

2%

Da Nu Nu răspund

Studii
medii

58%

40%

2%

Da Nu Nu răspund

Studii
superioare



 
 

94 
 

Pe care dintre următoarele surse de informare le-ați prefera în informarea despre Regio - Programul Operațional Regional 2014-2020? 

[Guvernul României] * Mediu rezidență 

   

 

 

 

56%

41%

3%

Da Nu Nu răspund

Urban

65%

30%

5%

Da Nu Nu răspund

Rural



 
 

95 
 

Pe care dintre următoarele surse de informare le-ați prefera în informarea despre Regio - Programul Operațional Regional 2014-2020? 

[Guvernul României] * Regiune 

             

          

63%

31%

6%

Da Nu Nu răspund

Nord-Est

51%

46%

3%

Da Nu Nu răspund

Sud-Est

67%

32%

1%

Da Nu Nu răspund

Sud-
Muntenia

37%

62%

1%

Da Nu Nu răspund

Sud-Vest-
Oltenia

70%

25%

5%

Da Nu Nu răspund

Vest

78%

21%

1%

Da Nu Nu răspund

Nord-
Vest

46%

47%

7%

Da Nu Nu răspund

Centru

66%

31% 3%

Da Nu Nu răspund

București
-Ilfov



 
 

96 
 

Pe care dintre următoarele surse de informare le-ați prefera în informarea despre Regio - Programul Operațional Regional 2014-2020? 

[Ministerul Fondurilor Europene] * Genul 

 

 

 

 

57%

40%

3%

Da Nu Nu răspund

Masculin 53%
42%

5%

Da Nu Nu răspund

Feminin



 
 

97 
 

Pe care dintre următoarele surse de informare le-ați prefera în informarea despre Regio - Programul Operațional Regional 2014-2020? 

[Ministerul Fondurilor Europene] * Categorii de vârstă 

 

                               

 

 

 

 

 

58%

39%

3%

Da Nu Nu răspund

18-35 ani

54%
43%

3%

Da Nu Nu răspund

36-50 ani

52%

43%

4%

Da Nu Nu răspund

51-65 ani

53%

39%

8%

Da Nu Nu răspund

66 de ani și 
peste



 
 

98 
 

Pe care dintre următoarele surse de informare le-ați prefera în informarea despre Regio - Programul Operațional Regional 2014-2020? 

[Ministerul Fondurilor Europene] * Nivel de educație 

 

 

                                              

 

 

 

 

46%

46%

7%

Da Nu Nu răspund

Studii
primare

58%

40%

2%

Da Nu Nu răspund

Studii
medii

61%

37%

2%

Da Nu Nu răspund

Studii
superioare



 
 

99 
 

Pe care dintre următoarele surse de informare le-ați prefera în informarea despre Regio - Programul Operațional Regional 2014-2020? 

[Ministerul Fondurilor Europene] * Mediu rezidență 

   

 

 

 

53%

44%

3%

Da Nu Nu răspund

Urban 57%

38%

5%

Da Nu Nu răspund

Rural



 
 

100 
 

Pe care dintre următoarele surse de informare le-ați prefera în informarea despre Regio - Programul Operațional Regional 2014-2020? 

[Ministerul Fondurilor Europene] * Regiune 

             

          

47%

47%

6%

Da Nu Nu răspund

Nord-Est

42%

55%

3%

Da Nu Nu răspund

Sud-Est

64%

35%

1%

Da Nu Nu răspund

Sud-
Muntenia

49%

50%

1%

Da Nu Nu răspund

Sud-Vest-
Oltenia

80%

15%
5%

Da Nu Nu răspund

Vest

48%

51%

1%

Da Nu Nu răspund

Nord-
Vest

66%

26%

7%

Da Nu Nu răspund

Centru

56%

41%

3%

Da Nu Nu răspund

București
-Ilfov



 
 

101 
 

Pe care dintre următoarele surse de informare le-ați prefera în informarea despre Regio - Programul Operațional Regional 2014-2020? 

[Ministerul Dezvoltării Regionale și Administrației Publice] * Genul 

 

 

 

 

54%

43%

3%

Da Nu Nu răspund

Masculin 51%

44%

5%

Da Nu Nu răspund

Feminin



 
 

102 
 

Pe care dintre următoarele surse de informare le-ați prefera în informarea despre Regio - Programul Operațional Regional 2014-2020? 

[Ministerul Dezvoltării Regionale și Administrației Publice] * Categorii de vârstă 

 

                               

 

 

 

 

 

54%
43%

3%

Da Nu Nu răspund

18-35 ani

54%
43%

3%

Da Nu Nu răspund

36-50 ani

49%

47%

5%

Da Nu Nu răspund

51-65 ani

51%

41%

8%

Da Nu Nu răspund

66 de ani și 
peste



 
 

103 
 

Pe care dintre următoarele surse de informare le-ați prefera în informarea despre Regio - Programul Operațional Regional 2014-2020? 

[Ministerul Dezvoltării Regionale și Administrației Publice] * Nivel de educație 

 

 

                                              

 

 

 

 

45%

48%

7%

Da Nu Nu răspund

Studii
primare

56%

42%

2%

Da Nu Nu răspund

Studii
medii

57%

41%

2%

Da Nu Nu răspund

Studii
superioare



 
 

104 
 

Pe care dintre următoarele surse de informare le-ați prefera în informarea despre Regio - Programul Operațional Regional 2014-2020? 

[Ministerul Dezvoltării Regionale și Administrației Publice] * Mediu rezidență 

   

 

 

 

53%

44%

3%

Da Nu Nu răspund

Urban
53% 43%

5%

Da Nu Nu răspund

Rural



 
 

105 
 

Pe care dintre următoarele surse de informare le-ați prefera în informarea despre Regio - Programul Operațional Regional 2014-2020? 

[Ministerul Dezvoltării Regionale și Administrației Publice] * Regiune 

             

          

42%

52%

6%

Da Nu Nu răspund

Nord-Est

34%

63%

3%

Da Nu Nu răspund

Sud-Est

56%

43%

1%

Da Nu Nu răspund

Sud-
Muntenia

21%

78%

1%

Da Nu Nu răspund

Sud-Vest-
Oltenia

78%

17%

5%

Da Nu Nu răspund

Vest

70%

30%

1%

Da Nu Nu răspund

Nord-
Vest

63%

30%

7%

Da Nu Nu răspund

Centru

56%

41%

3%

Da Nu Nu răspund

București
-Ilfov



 
 

106 
 

Concret, ce credeți că ar urma să se îmbunătățească în România prin proiectele Programului Operațional Regional 2014-2020? 

[Spitalele] * Genul 

 

 

 

 

59%

32%

9%

Da Nu Nu răspund

Masculin
58%

29%

13%

Da Nu Nu răspund

Feminin



 
 

107 
 

Concret, ce credeți că ar urma să se îmbunătățească în România prin proiectele Programului Operațional Regional 2014-2020? 

[Spitalele] * Categorii de vârstă 

 

                               

 

 

 

 

 

67%

28%

5%

Da Nu Nu răspund

18-35 ani

61%

32%

8%

Da Nu Nu răspund

36-50 ani

57%

33%

10%

Da Nu Nu răspund

51-65 ani

54%

28%

18%

Da Nu Nu răspund

66 de ani și 
peste



 
 

108 
 

Concret, ce credeți că ar urma să se îmbunătățească în România prin proiectele Programului Operațional Regional 2014-2020? 

[Spitalele] * Nivel de educație 

 

 

                                              

 

 

 

 

51%

32%

18%

Da Nu Nu răspund

Studii
primare

62%

30%

7%

Da Nu Nu răspund

Studii
medii

67%

28%

5%

Da Nu Nu răspund

Studii
superioare



 
 

109 
 

Concret, ce credeți că ar urma să se îmbunătățească în România prin proiectele Programului Operațional Regional 2014-2020? 

[Spitalele]  * Mediu rezidență 

   

 

 

 

63%

28%

9%

Da Nu Nu răspund

Urban 53%

34%

13%

Da Nu Nu răspund

Rural



 
 

110 
 

Concret, ce credeți că ar urma să se îmbunătățească în România prin proiectele Programului Operațional Regional 2014-2020? 

[Spitalele]  * Regiune 

             

          

66%

25%

9%

Da Nu Nu răspund

Nord-Est

42%

41%

17%

Da Nu Nu răspund

Sud-Est

31%

47%

22%

Da Nu Nu răspund

Sud-
Muntenia

83%

16%

1%

Da Nu Nu răspund

Sud-Vest-
Oltenia

69%

19%

11%

Da Nu Nu răspund

Vest

72%

25%

3%

Da Nu Nu răspund

Nord-
Vest

61%

28%

11%

Da Nu Nu răspund

Centru

65%

28%
7%

Da Nu Nu răspund

București
-Ilfov



 
 

111 
 

Concret, ce credeți că ar urma să se îmbunătățească în România prin proiectele Programului Operațional Regional 2014-2020? 

[Drumurile asfaltate] * Genul 

 

 

 

 

55%

36%

9%

Da Nu Nu răspund

Masculin 51%

36%

13%

Da Nu Nu răspund

Feminin



 
 

112 
 

Concret, ce credeți că ar urma să se îmbunătățească în România prin proiectele Programului Operațional Regional 2014-2020? 

[Drumurile asfaltate] * Categorii de vârstă 

 

                               

 

 

 

 

 

53%
36%

11%

Da Nu Nu răspund

18-35 ani

54%38%

8%

Da Nu Nu răspund

36-50 ani

56%

34%

10%

Da Nu Nu răspund

51-65 ani

46%

36%

18%

Da Nu Nu răspund

66 de ani și 
peste



 
 

113 
 

Concret, ce credeți că ar urma să se îmbunătățească în România prin proiectele Programului Operațional Regional 2014-2020? 

[Drumurile asfaltate] * Nivel de educație 

 

 

                                              

 

 

 

 

46%
36%

18%

Da Nu Nu răspund

Studii
primare

56%

37%

7%

Da Nu Nu răspund

Studii
medii

63%

32%

5%

Da Nu Nu răspund

Studii
superioare



 
 

114 
 

Concret, ce credeți că ar urma să se îmbunătățească în România prin proiectele Programului Operațional Regional 2014-2020? 

[Drumurile asfaltate]  * Mediu rezidență 

   

 

 

 

54%

37%

9%

Da Nu Nu răspund

Urban
53%

34%

13%

Da Nu Nu răspund

Rural



 
 

115 
 

Concret, ce credeți că ar urma să se îmbunătățească în România prin proiectele Programului Operațional Regional 2014-2020? 

[Drumurile asfaltate]  * Regiune 

             

          

47%

45%

8%

Da Nu Nu răspund

Nord-Est

43%

40%

17%

Da Nu Nu răspund

Sud-Est

41%37%

22%

Da Nu Nu răspund

Sud-
Muntenia

43%

56%

1%

Da Nu Nu răspund

Sud-Vest-
Oltenia

76%

12%

12%

Da Nu Nu răspund

Vest

73%

23%

4%

Da Nu Nu răspund

Nord-
Vest

63%

26%

11%

Da Nu Nu răspund

Centru

50%

43%

7%

Da Nu Nu răspund

București
-Ilfov



 
 

116 
 

Concret, ce credeți că ar urma să se îmbunătățească în România prin proiectele Programului Operațional Regional 2014-2020? [Rețelele 

de apă și canalizare] * Genul 

 

 

 

 

51%

40%

9%

Da Nu Nu răspund

Masculin

44%

43%

13%

Da Nu Nu răspund

Feminin



 
 

117 
 

Concret, ce credeți că ar urma să se îmbunătățească în România prin proiectele Programului Operațional Regional 2014-2020? [Rețelele 

de apă și canalizare] * Categorii de vârstă 

 

                               

 

 

 

 

 

46%

43%

11%

Da Nu Nu răspund

18-35 ani

51%

41%

8%

Da Nu Nu răspund

36-50 ani

49%

41%

10%

Da Nu Nu răspund

51-65 ani

42%
41%

17%

Da Nu Nu răspund

66 de ani și 
peste



 
 

118 
 

Concret, ce credeți că ar urma să se îmbunătățească în România prin proiectele Programului Operațional Regional 2014-2020? [Rețelele 

de apă și canalizare] * Nivel de educație 

 

 

                                              

 

 

 

 

42%40%

18%

Da Nu Nu răspund

Studii
primare

50%

43%

7%

Da Nu Nu răspund

Studii
medii

52%

43%

5%

Da Nu Nu răspund

Studii
superioare



 
 

119 
 

Concret, ce credeți că ar urma să se îmbunătățească în România prin proiectele Programului Operațional Regional 2014-2020? [Rețelele 

de apă și canalizare] * Mediu rezidență 

   

 

 

 

45%

46%

9%

Da Nu Nu răspund

Urban
50%

37%

13%

Da Nu Nu răspund

Rural



 
 

120 
 

Concret, ce credeți că ar urma să se îmbunătățească în România prin proiectele Programului Operațional Regional 2014-2020? [Rețelele 

de apă și canalizare]  * Regiune 

             

          

55%

37%

9%

Da Nu Nu răspund

Nord-Est

30%

53%

17%

Da Nu Nu răspund

Sud-Est

33%

45%

22%

Da Nu Nu răspund

Sud-
Muntenia

34%

65%

1%

Da Nu Nu răspund

Sud-Vest-
Oltenia

73%

15%

11%

Da Nu Nu răspund

Vest

60%

37%

3%

Da Nu Nu răspund

Nord-
Vest

62%

27%

11%

Da Nu Nu răspund

Centru

45%

48%

7%

Da Nu Nu răspund

București
-Ilfov



 
 

121 
 

Cine credeți că poate solicita finanțare prin Programul Operațional Regional 2014-2020? [Administrația publică locală (consilii locale, 

consilii județene, primării)]  * Genul 

 

 

 

 

74%
16%

10%

Da Nu Nu răspund

Masculin

71%

14%

15%

Da Nu Nu răspund

Feminin
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Cine credeți că poate solicita finanțare prin Programul Operațional Regional 2014-2020? [Administrația publică locală (consilii locale, 

consilii județene, primării)]  * Categorii de vârstă 

 

                               

 

 

 

 

 

75%

15%

10%

Da Nu Nu răspund

18-35 ani

74%

17%

9%

Da Nu Nu răspund

36-50 ani

75%

14%

11%

Da Nu Nu răspund

51-65 ani

63%

12%

25%

Da Nu Nu răspund

66 de ani și 
peste



 
 

123 
 

Cine credeți că poate solicita finanțare prin Programul Operațional Regional 2014-2020? [Administrația publică locală (consilii locale, 

consilii județene, primării)]  * Nivel de educație 

 

 

                                              

 

 

 

 

67%

13%

20%

Da Nu Nu răspund

Studii
primare

75%

16%

9%

Da Nu Nu răspund

Studii
medii

78%

16%

6%

Da Nu Nu răspund

Studii
superioare



 
 

124 
 

Cine credeți că poate solicita finanțare prin Programul Operațional Regional 2014-2020? [Administrația publică locală (consilii locale, 

consilii județene, primării)]  * Mediu rezidență 

   

 

 

 

71% 17%

12%

Da Nu Nu răspund

Urban

74%

13%

13%

Da Nu Nu răspund

Rural



 
 

125 
 

Cine credeți că poate solicita finanțare prin Programul Operațional Regional 2014-2020? [Administrația publică locală (consilii locale, 

consilii județene, primării)]   * Regiune 

             

          

73%

14%

13%

Da Nu Nu răspund

Nord-Est

57%

23%

20%

Da Nu Nu răspund

Sud-Est

70%

11%

19%

Da Nu Nu răspund

Sud-
Muntenia

87%

9%

4%

Da Nu Nu răspund

Sud-Vest-
Oltenia

87%

7% 6%

Da Nu Nu răspund

Vest

84%

12%

4%

Da Nu Nu răspund

Nord-
Vest

69%

20%

11%

Da Nu Nu răspund

Centru

56%

24%

20%

Da Nu Nu răspund

București
-Ilfov
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Cine credeți că poate solicita finanțare prin Programul Operațional Regional 2014-2020? [Administrația publică centrală (ministere, 

agenții)]  * Genul 

 

 

 

 

41%

48%

10%

Da Nu Nu răspund

Masculin

38%

47%

15%

Da Nu Nu răspund

Feminin
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Cine credeți că poate solicita finanțare prin Programul Operațional Regional 2014-2020? [Administrația publică centrală (ministere, 

agenții)]  * Categorii de vârstă 

 

                               

 

 

 

 

 

42%

48%

10%

Da Nu Nu răspund

18-35 ani

40%

51%

9%

Da Nu Nu răspund

36-50 ani

40%

49%

11%

Da Nu Nu răspund

51-65 ani

33%

42%

25%

Da Nu Nu răspund

66 de ani și 
peste
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Cine credeți că poate solicita finanțare prin Programul Operațional Regional 2014-2020? [Administrația publică centrală (ministere, 

agenții)]  * Nivel de educație 

 

 

                                              

 

 

 

 

32%

48%

20%

Da Nu Nu răspund

Studii
primare

42%

49%

9%

Da Nu Nu răspund

Studii
medii

51%

43%

6%

Da Nu Nu răspund

Studii
superioare



 
 

129 
 

Cine credeți că poate solicita finanțare prin Programul Operațional Regional 2014-2020? [Administrația publică centrală (ministere, 

agenții)]   * Mediu rezidență 

   

 

 

 

43%

45%

12%

Da Nu Nu răspund

Urban

36%

51%

13%

Da Nu Nu răspund

Rural



 
 

130 
 

Cine credeți că poate solicita finanțare prin Programul Operațional Regional 2014-2020? [Administrația publică centrală (ministere, 

agenții)]    * Regiune 

             

          

47%

40%

13%

Da Nu Nu răspund

Nord-Est

25%

55%

20%

Da Nu Nu răspund

Sud-Est

26%

55%

19%

Da Nu Nu răspund

Sud-
Muntenia

18%

78%

4%

Da Nu Nu răspund

Sud-Vest-
Oltenia

67%

28%

5%

Da Nu Nu răspund

Vest

63%

33%

4%

Da Nu Nu răspund

Nord-
Vest

42%

46%

12%

Da Nu Nu răspund

Centru

33%

47%

20%

Da Nu Nu răspund

București
-Ilfov
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Cine credeți că poate solicita finanțare prin Programul Operațional Regional 2014-2020? [Asociațiile de dezvoltare intercomunitară 

(județe, orașe, municipii, comune etc.)] * Genul 

 

 

 

 

41%

48%

10%

Da Nu Nu răspund

Masculin

38%

47%

15%

Da Nu Nu răspund

Feminin
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Cine credeți că poate solicita finanțare prin Programul Operațional Regional 2014-2020? [Asociațiile de dezvoltare intercomunitară 

(județe, orașe, municipii, comune etc.)] * Categorii de vârstă 

 

                               

 

 

 

 

 

42%

48%

10%

Da Nu Nu răspund

18-35 ani

40%

51%

9%

Da Nu Nu răspund

36-50 ani

40%

49%

11%

Da Nu Nu răspund

51-65 ani

33%

42%

25%

Da Nu Nu răspund

66 de ani și 
peste
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Cine credeți că poate solicita finanțare prin Programul Operațional Regional 2014-2020? [Asociațiile de dezvoltare intercomunitară 

(județe, orașe, municipii, comune etc.)] * Nivel de educație 

 

 

                                              

 

 

 

 

32%

48%

20%

Da Nu Nu răspund

Studii
primare

42%

49%

9%

Da Nu Nu răspund

Studii
medii

51%

43%

6%

Da Nu Nu răspund

Studii
superioare
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Cine credeți că poate solicita finanțare prin Programul Operațional Regional 2014-2020? [Asociațiile de dezvoltare intercomunitară 

(județe, orașe, municipii, comune etc.)] * Mediu rezidență 

   

 

 

 

43%

45%

12%

Da Nu Nu răspund

Urban

36%

51%

13%

Da Nu Nu răspund

Rural
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Cine credeți că poate solicita finanțare prin Programul Operațional Regional 2014-2020? [Asociațiile de dezvoltare intercomunitară 

(județe, orașe, municipii, comune etc.)] * Regiune 

             

          

31%

56%

13%

Da Nu Nu răspund

Nord-Est

18%

62%

20%

Da Nu Nu răspund

Sud-Est

13%

68%

19%

Da Nu Nu răspund

Sud-
Muntenia

26%

70%

4%

Da Nu Nu răspund

Sud-Vest-
Oltenia

65%

30%

5%

Da Nu Nu răspund

Vest

32%

64%

4%

Da Nu Nu răspund

Nord-
Vest

35%

53%

12%

Da Nu Nu răspund

Centru

16%

64%

20%

Da Nu Nu răspund

București
-Ilfov



 
 

136 
 

Cine credeți că poate solicita finanțare prin Programul Operațional Regional 2014-2020? [Asociațiile de dezvoltare intercomunitară 

(județe, orașe, municipii, comune etc.)] * Genul 

 

 

 

 

28%

61%

11%

Da Nu Nu răspund

Masculin

27%

59%

14%

Da Nu Nu răspund

Feminin
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Cine credeți că poate solicita finanțare prin Programul Operațional Regional 2014-2020? [Asociațiile de dezvoltare intercomunitară 

(județe, orașe, municipii, comune etc.)] * Categorii de vârstă 

 

                               

 

 

 

 

 

31%

60%

9%

Da Nu Nu răspund

18-35 ani

29%

62%

9%

Da Nu Nu răspund

36-50 ani

26%

63%

11%

Da Nu Nu răspund

51-65 ani

22%

53%

25%

Da Nu Nu răspund

66 de ani și 
peste
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Cine credeți că poate solicita finanțare prin Programul Operațional Regional 2014-2020? [Asociațiile de dezvoltare intercomunitară 

(județe, orașe, municipii, comune etc.)] * Nivel de educație 

 

 

                                              

 

 

 

 

23%

57%

20%

Da Nu Nu răspund

Studii
primare

29%

62%

9%

Da Nu Nu răspund

Studii
medii

34%

60%

6%

Da Nu Nu răspund

Studii
superioare
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Cine credeți că poate solicita finanțare prin Programul Operațional Regional 2014-2020? [Asociațiile de dezvoltare intercomunitară 

(județe, orașe, municipii, comune etc.)] * Mediu rezidență 

   

 

 

 

28%

60%

12%

Da Nu Nu răspund

Urban

27%

60%

13%

Da Nu Nu răspund

Rural
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Cine credeți că poate solicita finanțare prin Programul Operațional Regional 2014-2020? [Asociațiile de dezvoltare intercomunitară 

(județe, orașe, municipii, comune etc.)] * Regiune 

             

          

31%

56%

13%

Da Nu Nu răspund

Nord-Est

18%

62%

20%

Da Nu Nu răspund

Sud-Est

13%

68%

19%

Da Nu Nu răspund

Sud-
Muntenia

26%

70%

4%

Da Nu Nu răspund

Sud-Vest-
Oltenia

65%

30%

5%

Da Nu Nu răspund

Vest

32%

64%

4%

Da Nu Nu răspund

Nord-
Vest

35%

53%

12%

Da Nu Nu răspund

Centru

16%

64%

20%

Da Nu Nu răspund

București
-Ilfov
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Cunoașteți vreun proiect Regio 2007-2013 care să fi îmbunătățit semnificativ ceva în comunitatea dumneavoastră? * Genul 

 

 

 

 

 

26%

70%

4%

Da Nu Nu răspund

Masculin

19%

76%

5%

Da Nu Nu răspund

Feminin
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Cunoașteți vreun proiect Regio 2007-2013 care să fi îmbunătățit semnificativ ceva în comunitatea dumneavoastră? * Categorii de vârstă 

 

                               

 

 

 

 

 

 

26%

70%

4%

Da Nu Nu răspund

18-35 ani

25%

71%

4%

Da Nu Nu răspund

36-50 ani

22%

73%

5%

Da Nu Nu răspund

51-65 ani

13%

80%

7%

Da Nu Nu răspund

66 de ani și 
peste
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Cunoașteți vreun proiect Regio 2007-2013 care să fi îmbunătățit semnificativ ceva în comunitatea dumneavoastră? * Nivel de educație 

 

 

                                              

 

 

 

 

 

14%

81%

5%

Da Nu Nu răspund

Studii
primare

24%

72%

4%

Da Nu Nu răspund

Studii
medii

40%

56%

4%

Da Nu Nu răspund

Studii
superioare
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Cunoașteți vreun proiect Regio 2007-2013 care să fi îmbunătățit semnificativ ceva în comunitatea dumneavoastră? * Mediu rezidență 

   

 

 

 

 

24%

72%

4%

Da Nu Nu răspund

Urban

21%

74%

5%

Da Nu Nu răspund

Rural
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Cunoașteți vreun proiect Regio 2007-2013 care să fi îmbunătățit semnificativ ceva în comunitatea dumneavoastră? * Regiune 

             

          

 

18%

76%

6%

Da Nu Nu răspund

Nord-Est

14%

80%

5%

Da Nu Nu răspund

Sud-Est

22%

74%

4%

Da Nu Nu răspund

Sud-
Muntenia

24%

73%

2%

Da Nu Nu răspund

Sud-Vest-
Oltenia

29%

63%

8%

Da Nu Nu răspund

Vest

18%

77%

5%

Da Nu Nu răspund

Nord-
Vest

30%

67%

3%

Da Nu Nu răspund

Centru

28%

68%

4%

Da Nu Nu răspund

București
-Ilfov
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Dumneavoastră ați dori ca în comunitatea dumneavoastră să fie implementate proiecte finanțate prin Regio - Programul Operațional 

Regional în perioada 2014-2020? * Genul 

 

 

 

 

82%

12%

6%

Da Nu Nu răspund

Masculin

80%

11%

9%

Da Nu Nu răspund

Feminin
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Dumneavoastră ați dori ca în comunitatea dumneavoastră să fie implementate proiecte finanțate prin Regio - Programul Operațional 

Regional în perioada 2014-2020? * Categorii de vârstă 

 

                               

 

 

 

 

 

84%

9%

7%

Da Nu Nu răspund

18-35 ani

85%

10%

5%

Da Nu Nu răspund

36-50 ani

79%

15%

6%

Da Nu Nu răspund

51-65 ani

72%

15%

13%

Da Nu Nu răspund

66 de ani și 
peste
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Dumneavoastră ați dori ca în comunitatea dumneavoastră să fie implementate proiecte finanțate prin Regio - Programul Operațional 

Regional în perioada 2014-2020? * Nivel de educație 

 

 

                                              

 

 

 

 

 

75%

15%

10%

Da Nu Nu răspund

Studii
primare

84%

11%

5%

Da Nu Nu răspund

Studii
medii

88%

7%

5%

Da Nu Nu răspund

Studii
superioare
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Dumneavoastră ați dori ca în comunitatea dumneavoastră să fie implementate proiecte finanțate prin Regio - Programul Operațional 

Regional în perioada 2014-2020? * Mediu rezidență 

   

 

 

80%

12%

8%

Da Nu Nu răspund

Urban

82%

11%

7%

Da Nu Nu răspund

Rural
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Dumneavoastră ați dori ca în comunitatea dumneavoastră să fie implementate proiecte finanțate prin Regio - Programul Operațional 

Regional în perioada 2014-2020? * Regiune 

             

         

79%

8%

13%

Da Nu Nu răspund

Nord-Est

86%

6%
8%

Da Nu Nu răspund

Sud-Est

85%

12% 3%

Da Nu Nu răspund

Sud-
Muntenia

66%

31%

3%

Da Nu Nu răspund

Sud-Vest-
Oltenia

92%

1% 7%

Da Nu Nu răspund

Vest

71%

23%

6%

Da Nu Nu răspund

Nord-
Vest

80%

13%

7%

Da Nu Nu răspund

Centru

79%

8%

13%

Da Nu Nu răspund

București
-Ilfov
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VII. ANEXE – CHESTIONAR 

CHESTIONAR  
REGIO - PROGRAMUL OPERAȚIONAL REGIONAL 

SONDAJ PUBLIC GENERAL VAL 2015 
 

Stimată Doamnă, 
Stimate Domnule, 
Buna ziua! Numele meu este … și sunt operator IRES. Ministerul Dezvoltării Regionale și Administrației Publice derulează un studiu privind 
informarea cetățenilor despre Regio - Programul Operațional Regional 2014-2020. Scopul acestui proiect este de a îmbunătăți comunicarea cu 
beneficiarii finali ai proiectelor derulate prin intermediul Regio. 
În acest context, vă rugăm să ne acordați câteva minute pentru a răspunde la câteva întrebări legate de acest subiect. Vă voi adresa mai multe 
întrebări, iar dumneavoastră va trebui să îmi indicați care este varianta de răspuns care corespunde cel mai bine opiniei dumneavoastră. 
Răspunsul dumneavoastră este anonim și va fi folosit numai pentru analiza statistică a datelor rezultate. De aceea este foarte important să ne 
spuneți exact cum stau lucrurile. 
Vă mulțumesc! 

 
Q1. Ați auzit de Regio sau Programul Operațional Regional? 
1. Da      2. Nu – SALT LA Q5     99. NȘ/NR 
 
Q2. Cât de informat sunteți despre Regio - Programul Operațional Regional? 
1. Foarte bine informat 2. Bine informat   3. Slab informat  4. Deloc informat 
 99. NȘ/NR 
 
Q3. Câtă încredere aveți în Regio - Programul Operațional Regional? 
1. Foarte multă  2. Multă  3. Puțină   4. Deloc    99. 
NȘ/NR 
 
Q4. Cât de interesat sunteți despre Regio - Programul Operațional Regional 2014-2020 ? 
1. Foarte interesat 2. Interesat 3. Puțin interesat  4. Deloc interesat  99. NȘ/NR 
 
Q5. Ați dori să aflați mai multe informații despre Regio - Programul Operațional Regional 2014-2020? 
1. Da      2. Nu - SALT LA Q9     99. NȘ/NR 
 

Q6. 
Ce anume ați dori să aflați despre Regio - Programul Operațional 
Regional 2014-2020?  
(Nu citi răspunsurile) 

1. Da 2. Nu 
99. 

NȘ/NR 

1.  Cine poate aplica pentru un proiect Regio 2014-2020 1 2 99 

2.  Care sunt oportunitățile de finanțare 1 2 99 

3.  Care sunt instituțiile care gestionează Regio 2014-2020 1 2 99 

4.  Care sunt documentele necesare pentru a depune un proiect 1 2 99 

5.  Cum anume se scrie un proiect 1 2 99 

6.  Care sunt cheltuielile eligibile 1 2 99 

7.  Care sunt activitățile eligibile 1 2 99 

8.  Care sunt regulile de evaluare a proiectelor 1 2 99 

9.  Care sunt proiectele finanțate 1 2 99 

10.  Care sunt proiectele respinse 1 2 99 

11.  Unde pot găsi informații despre Regio 2014-2020 1 2 99 

12.  Pe cine pot întreba despre Regio 2014-2020 1 2 99 

13.  Povești de succes Regio 1 2 99 

14.  Greșeli în implementarea proiectelor Regio 1 2 99 

15.  Altele . Care?  
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Q7. 
Prin intermediul căror canale ați dori să fiți informat despre Regio - 
Programul Operațional Regional 2014-2020?  
(Nu citi răspunsurile)                                                                    Prin… 

1. Da 2. Nu 
99. 

NȘ/NR 

1.  Televiziune 1 2 99 

2.  Radio 1 2 99 

3.  Panouri stradale  1 2 99 

4.  Pliante, broșuri 1 2 99 

5.  Site-uri de Internet  1 2 99 

6.  Rețele de socializare (Facebook) 1 2 99 

7.  Conferințe de prezentare a Regio 2014-2020 1 2 99 

8.  Comunicări oficiale ale instituțiilor publice 1 2 99 

9.  Birouri de informare 1 2 99 

10.  Alta. Care? 

 

Q8. 
Pe care dintre următoarele surse de informare le-ați prefera în 
informarea despre Regio - Programul Operațional Regional 2014-2020? 

1. Da 2. Nu 
99. 

NȘ/NR 

1.  Guvernul României 1 2 99 

2.  Ministerul Fondurilor Europene 1 2 99 

3.  Ministerul Dezvoltării Regionale și Administrației Publice  1 2 99 

4.  Autoritatea de Management Regio  1 2 99 

5.  Agențiile de dezvoltare regională 1 2 99 

6.  Firmele de consultanță 1 2 99 

7.  Beneficiari ai proiectelor Regio din trecut 1 2 99 

8.  Personalități cunoscute (actori, sportivi etc.) 1 2 99 

 

Q9 Concret, ce credeți că ar urma să se îmbunătățească în România 
prin proiectele Programului Operațional Regional 2014-2020?  
(Nu citi răspunsurile) 

1. Da 2. Nu 
99. 

NȘ/NR 

1.  Parcurile din localități 1 2 99 

2.  Rețelele de apă și canalizare 1 2 99 

3.  Spitalele 1 2 99 

4.  Obiectivele istorice (cetăți, clădiri istorice, monumente etc.) 1 2 99 

5.  Obiectivele turistice (stațiuni, pensiuni, hoteluri etc.) 1 2 99 

6.  Serviciile de urgență  1 2 99 

7.  Clădirile aparținând școlilor, liceelor, universităților 1 2 99 

8.  Spațiile pietonale, piețele publice 1 2 99 

9.  Podurile, pasajele 1 2 99 

10.  Drumurile asfaltate 1 2 99 

11.  Mijloacele de transport 1 2 99 

12.  Parcările 1 2 99 

13.  Afacerile firmelor 1 2 99 

14.  Săli de sport 1 2 99 

15.  Cămine culturale 1 2 99 

16.  Clădiri publice 1 2 99 

17.  Înregistrarea cadastrală a proprietăților 1 2 99 

18.  Altele. Care? 

 

Q10 Cine credeți că poate solicita finanțare prin Programul Operațional 
Regional 2014-2020?  
(Nu citi răspunsurile) 

1. Da 2. Nu 
99. 

NȘ/NR 

1.  Administrația publică centrală (ministere, agenții) 1 2 99 

2.  Administrația publică locală (consilii locale, consilii județene, 
primării) 

1 2 99 
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Q10 Cine credeți că poate solicita finanțare prin Programul Operațional 
Regional 2014-2020?  
(Nu citi răspunsurile) 

1. Da 2. Nu 
99. 

NȘ/NR 

3.  Asociațiile de dezvoltare intercomunitară (județe, orașe, municipii., 
comune etc.) 

1 2 99 

4.  Grupurile de acțiune locală  1 2 99 

5.  Cetățeni din mediul rural 1 2 99 

6.  Universități de stat 1 2 99 

7.  Instituțiile publice furnizoare de servicii de formare profesională 
continuă 

1 2 99 

8.  Întreprinderile mici și mijlocii 1 2 99 

9.  Microîntreprinderile 1 2 99 

10.  Instituțiile de cult 1 2 99 

11.  ONG-urile 1 2 99 

12.  Altele. Care? 

 
Q11. Ce considerați că ar trebui făcut pentru a îmbunătăți activitatea de informare/ conștientizare a publicului 
privind Regio - Programul Operațional Regional 2014-2020? 

________________________________________________________________  99. NȘ/NR 

________________________________________________________________  99. NȘ/NR 

 
Q12. Cunoașteți vreun proiect Regio 2007-2013 care să fi îmbunătățit semnificativ ceva în comunitatea 
dumneavoastră? 
1. Da      2. Nu        99. NȘ/NR 
 
Q13. Dumneavoastră ați dori ca în comunitatea dumneavoastră să fie implementate proiecte finanțate prin Regio 
- Programul Operațional Regional în perioada 2014-2020? 
1. Da      2. Nu        99. NȘ/NR 

DATE FACTUALE 
 
SD1. Genul:   1. Masculin 2. Feminin 
SD2. Vârsta în ani împliniți:  _____ ani 
SD3. Care este etnia dumneavoastră? 
1. Română 2. Maghiară 3. Romă 4. Alta (Care?)_______ 99. 

NȘ/NR 
 
SD4. Ultima școală absolvită 
1. Fără școală 5. Liceu 
2. Şcoala primară (1-4 clase) 6. Şcoala post-liceală 
3. Gimnaziu (5-8 clase) 7. Studii universitare și postuniversitare 
4. Şcoala profesională 98. Nu știu/ Nu răspund 

  
Cod operator: |__|__|__| Localitatea: ___________________________ 
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Investim în viitorul tău! 

 

Proiect selectat în cadrul Programului Operațional Regional și cofinanțat de Uniunea Europeană prin Fondul European 

pentru Dezvoltare Regională. 

 

Titlul proiectului: ”Promovarea rezultatelor Regio 2012 – 2013” 

Editorul materialului: Autoritatea de Management pentru Programul Operațional Regional – Ministerul 

Dezvoltării Regionale și Administrației Publice 
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